
  
 

Milí rodičia, zákonní zástupcovia,  

 

 v súčasnej mimoriadnej situácii, ktorá vznikla z dôvodu šírenia pandémie respiračného ochorenia 

vyvolaného novým koronavírusom Covid-19, vás informujeme o zmenách ohľadom zápisu detí do 1.roč. ZŠ  

a posúdenia školskej spôsobilosti detí. 

 

 Na základe zákona č. 56/2020 Z. z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove  

a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, je 

stanovený termín zápisu detí do 1.ročníka základných škôl  od 15. 4. do 30. 4. 2020 bez účasti detí. 

Pripomíname, že podľa zákona č. 245/2008 Z. z.  o výchove a vzdelávaní ( školský zákon ) §19  ods.(3) 

Povinná školská dochádzka začína začiatkom školského roka, ktorý nasleduje po dni, keď dieťa dovŕši 

šiesty rok veku a dosiahne školskú spôsobilosť, ak tento zákon neustanovuje inak. Z uvedeného vyplýva, 

že každé dieťa , ktoré dovŕši do 31. 8. daného kalendárneho roka fyzický vek 6 rokov, musí  ísť na zápis do 

1. ročníka základnej školy.  V súčasnej situácii sa dieťa nezúčastňuje zápisu, ale rodič, resp. zákonný 

zástupca je povinný dieťa do školy zapísať.  

 

CPPPaP- Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie 

 

Ak rodičia majú pochybnosti o školskej spôsobilosti svojho dieťaťa, ponúkame možnosť objednať sa na 

psychologické vyšetrenie školskej spôsobilosti zaslaním mailu na adresu CPPPaP centrumtt@gmail.com.  

V predmete mailu prosím uveďte: zaškolenie. V e-maile je postačujúce uviesť meno zákonného zástupcu 

a telefónny kontakt za účelom rýchlej a efektívnej komunikácie po obnovení prevádzky nášho zariadenia, 

kedy budete telefonicky oslovení a následne pozvaní na psychologické vyšetrenie.  

 

Zhrnutie! 

Zápisy na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách na školský rok 2020/2021 sa 

uskutočnia od 15. apríla 2020 do 30. apríla 2020.  

 zápisy budú školy organizovať bez osobnej prítomnosti detí; odporúča sa elektronická komunikácia, 

overenie údajov poskytnutých zákonnými zástupcami sa uskutoční do dvoch týždňov od skončenia 

mimoriadneho prerušenia školského vyučovania, 

 zákonný zástupca dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami doloží vyjadrenie 

príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie do vydania rozhodnutia o prijatí dieťaťa 

do základnej školy , najneskôr do 15. júna 2020, 

 ak zákonný zástupca požiada o odklad začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky, súčasť 

žiadosti zákonného zástupcu, ktorým je odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast a odporučenie 

príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie sa nebude pri zápise vyžadovať, ale zákonný 

zástupca ich doručí dodatočne, najneskôr do štyroch týždňov od skončenia mimoriadneho prerušenia 

školského vyučovania. 

mailto:centrumtt@gmail.com


Predčasné zaškolenie žiakov 

Ak zákonný zástupca požiada o to, aby bolo na plnenie povinnej školskej dochádzky výnimočne prijaté dieťa, 

ktoré nedovŕšilo šiesty rok veku, súčasť žiadosti zákonného zástupcu, ktorým je súhlasné vyjadrenie 

príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti 

a dorast sa nebude vyžadovať, ale zákonný zástupca ich doručí dodatočne. 

 

Konkrétny termíny zápisu do ZŠ s MŠ Dolná Krupá  oznámim po dohode so zriaďovateľom. Treba 

sledovať stránku školy https://zsdkrupa.edupage.org , kde zverejním presné informácie  ako bude zápis 

prebiehať a čo k zápisu potrebujete. Uvediem aj telefónne číslo, na ktoré sa budete môcť obrátiť 

s otázkami, ktoré sa týkajú zápisu vašich detí. Konkrétny termín zápisu bude vyhlásený aj v obecnom 

rozhlase. 

 

So želaním pevného zdravia PaedDr. Ivana Ladvenicová 

 

https://zsdkrupa.edupage.org/

